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¢ hdldall cha gl jaull sla al ga addiud |

3 gay uilaia agda g Loal 5 (3,080 5 dida il Ja ) Glases (e G058 pailatie e haglie jadl el
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¢ by adl g Clibaall G Ga

iy Jaad Sy Y Ly Tagdall (g (laal) iy Jasd Sy L 5580 iy e ST Bl iy S
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08 B eall Ml o gadal) aladiiady qlpall 8 ALY Careall (ha Lal yeudld S (3l ) il aadia |

¢ paddlial ¢ gual) aladdic)

die JBl ¢ g 2a g o gumll iy Cluall O Gy (midiall ¢ guall e Gahall e e Siay Jlall ¢ gl
laall a5 il Siay Jall ¢ guall (Y Liayl | (midiall ¢ puall (e Gy hall_selay Mall ¢ guall alasinl
A Gy lae ZAMLAS (uSady ¢ guall (o i
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Sy o g | 5 pdiiall iy ) N Jlia anl
cla % U slall day SI laal) cla
. " » il u% il Al i
UA .LM cla NG a3 | cala (alatii
ity U§ Jila \ h cula , alaie
HNA o] | e Gl sba | Alase
o Jl [N e 3a.5al) 352 )l
PM 1 0 ;M & i cba | gl ‘;3 Dbl ¢ plaall bliall sl
e Jals sl ¢ sl Jalad) e lagd)

¢ B pdiia JHBI B piiial) g g Al i s Jlo |
iy Gl Lpany g AL Ciliidall o3a | 43 sadie ey Jalas ol dulad Lea (55 sl (A s ¥ <l jal)

Ol e iy jall
¢ AL) gl A8 Al i ba
) g ) A8 ) ) ga 5 3 iall Gl jall s HLEEY) Jas g Gl Ja adlial
¢ cillaall g by gl g Jallaall Gl g1 43 JBa Jgaa 0158

Ot a6 | bl sl Sl e
o x| 100 nm ge LS| sl
Az M 1 nm —100 nm Gl gl
Y Y 1nm (e B BAEWN]

¢ 600.0 mL H,0 . 411 20.0 g NaHCO; (s 5ia Jstaa 8 NaHCO; Ak dpasd e
600.0 mL H,0 x 1.0 g/L = 600.0 g H,0 : sLall &l
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20 g NaHCO;

100 = 39
600 g H,0 + 20 g NaHCO; &

o NaOCI a3 pall Cuy 918 gt caldal) AL Lo | 1500.0 g 4SS (S 90918 ) Gl Jslaa il 10
¢ Jslaall L& NaOCI (x Wa a8 . 3.62%

B o _ NaOCl <
54.3 g = NaOCI A 125362 % = 100 x —— = P

¢ Jslaall (& cuiall (el S Gl Jisad) (A .11
1500.0 g— 543 g=14457g
¢ Jslaal) A1 Led 50,0 g CaCly pdiad 1Y), 2,65 % s sbi Jslan (A ageadlSl) 3y ol A ducd 12
100 x 50 g CaCl,

J sladl 21K

2.65% =

1886.79 g = Jslaull A
¢ sla 155 mL 8 Jsi) 35 mL (s.5iss Jalas A JiiY) paa dpi e 13
35mL

100 =
155 mL + 35 mL LQ
¢ sla 1.1 L (8 dsns ¥ (424 mL .55 d Jagsi) Jsas paa dawi e .14

24 mL
)C;@—Zl%

24mL + 1100 mL
L Jslaall aaa Le, dada (e J5) 15 % Jslaa Jand Jgilisal) (1 18 mL paadiud 1) (15
®Q ¢ (mL) Allall

Q Leias X s st Jslaall ana o (i

15 % = x100 , x=120mL
x mL
¢J 1.5 L 2 40.0 g CeH 5,04 ¢ siaall Al Jolaall 44 Nsa e .16
1 mol .
b 40.0 g x s0169 = 0.222 mol : &Y sall 22e s
M= °'2f25’L"01 = 0.15 M : %Y sall

¢ 1.55 g KBr .58 dslae 00 1.60 L &Y 30 sl 17

[
mol KBr = 1.55 g x = (0.0130 mol

1190 g
0.0130 mol
LUNgdl = ———— — . -3
)Y sal Tl 8}3x10 M
¢ (Sl ) panal) (a3 J819.5 g NaOCI s 5iag o Jolaa 4 N sa b (18
mol
[ NaOCl = 9.5 =0.13 l
mol Na gx 7444 g mo
Lyl = 0.13 mol 013 M
2) = Joor _©

£0.25 M oS 55 1.5 L 4ada Jslaa Jad 4a DU ol ol Ca(OH), aspeallSll S g 0 S La 19
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Al ally ALY e Joasn 3l sall S aladiuly s <3 all 220 slag) o sthal)

x mol Ca(OH),
0.25M = ,x = 0.38 molCa(OH),

15L
74.08 g
m (g) = 0.38 mol Ca(OH), x = 28 g Ca(OH),

¢ (110.98 g/mol 4 sal) ALl ) € 0,10 M 2385 Jslae (2 1.0 L 2 CaCl, (e pl s a8 .20

19 8 (s

¢ (110.98 g/mol 4l sl ALY ) € 0,20 M 8338 5 J sl (4 500mL 2 CaCl, ¢ al > oS .21

0.5 L O sSum anall haid 19 o8 ) i

40.0 g/mol ¢ 3.0 M 23S 55 250 mL 4eda Jslaa 2 NaOH (we pla aS 22

Al Al s

0.7893 g/mL Jsiliy) 48Uy ¢ (.15 M 0S5 Jslaw (e 100 mL & Jsii¥) paa la 23

aaall e Joant RS alasiuly g A0SH Qlaad 230 all 4B 2035000 Lgha 5 Y gall 232 Ciloa oy
mol = 0.15 x 0.100 L = 0.015 mol

&

¢ 1.25 M KI 0 0.30 L siae Jand piion o3 30 M KI (il ) o3 Jslaall o paall La .24
*

MV, =M,V, W PLENA | oS8 ?M

‘(\\ (3.00 M ) V, = (1.25 M)(0.300L)

@‘: [(1.25 M)(0.30L)] /3.0 M = 0.125 L = 125 mL

¢0.25 M H,SO4 ¢ 100.0 mL Q&J& 5.0 M H,SO4 () oY) Jslaall ¢ (mL) oS .25
Al Alsal) puis

¥ Jslaall 2 o) 2l HCJ Alis \& (2L Jaad ddd SM HC (it Yol Jslsa (0 0.5 L1 .26
()

mol HCl=5M x 0.5 L = 2.5 mol : kil oY1 Jslaall Y 9o 220 il 30

=91.15gHCI m = 2.5molx %; ol Ly ABSH ot 30 gl ALK (4

¢ 2L 1000 g & 10.0 g Na,SO4 55 dslas LN gale 27

1 mol )
10 g x 42089 0.0704 mol Na,S0,, : &Y sall 2ae
m = 27040l ) 0704 m ;3 sl

1.000 kg

€1.00 m ouS 5 g"l" dj-‘“ M LU'M\ eb@i\.) Ba(()H)2 ag e 28
1 mol = C'.f).(}d\ Qe e s molal Ba(OH)2 =1 mol/ ]kg : U_a‘ﬁ}d\ e Cuaad

171 g Ba(OH), — 171 g - ALS)
mol g-

¢ 4liS (e 22.8 % NaOH .58 NaOH Jstaal (dsall s 3l L 29
22.8 g = NaOH IS ¢, <3 100.0 g 4ad) o o
100.0 g —22.8 g =77.2 g H,O : Ll 4

mass = 1 mol x




1 mol

228gx P 0.570 mol NaOH : NaOH &Y 5« 22e
1 mol .
77.2 g x 6029 4.28 mol H,0 : HO &Y 5e 22

0 570

¢ HySOy A8 4o La 0,125 2 g-'l-‘ Jolaa B ey sl (aaal Agall o 3ol (1Y) (30
X(H;0) = 1-0.125=0.875 : Wil sl ¢ 3all ¢ x(H,SOy4) = 0.125
12.5 mol HySOy « 87.5 mol HyO 0558 . 100 mol (s st SN J slaall <Y 50 230 (5 ia s

12.5mol x 229 = 1230 g : paeall A« 87.5mol x = =2 = 1580 g: <Ll kS

1 mol Tmol
=7 = 0f : (saeall AK€ G
o0 or1230 0 X 100 = 43.8 % : meall S,

¢ Jallaal) il g% ciua gl dasl) (5 ok uadd) & Lo 31

) i )Y pall g anall Ao | AT LaeS JS a2 50 230 il e Jgall 6 ol ¢ Y sall ¢ 2 sall
A she (o aaall A 5 ABKH A | Cudall A ) be sall s Y sall ¢ Jsladll paa

¢ 1m NaOH s 1M NaOH J DAY g ALESN Aa gl pud 32

celall (e kg IS NaOH 3+ 1 mol s sisy Im Jslsall | elall coddll §# 1S NaOH s 58S Jallas LaadiS
Jistaall Lai 3 ) jall da oy il Jglaall 138 5 J glaall (40 mol & sisa NaOH ¢ 1M Jstaall
Coolallda e Y Y sl

¢ ag guall Lol A Al ba gw\w2400g@£@£,43\ AAleSu.A45() mg s zlad sla 33
0 mg NaCl x g—O4Sg NaOH 4l

1000

> 0459 100 = 0.19 % : LS i sl
240.0 g

F0.5M wﬁﬁ@%ﬂu 2.5 L waadl a3 al sl NH,Cl LS L .34

OISZTYSLOLI/L = 1.25mol NH,Cl : &V gall 230 Cauas

0} 1.25 mol NH,Cl x 2222 = 66,86 g : s:kall ik

¢ 384 al Jolaa (e chida Jglaal (pma aaa plaad i (35
3adaall Aadladl a3 5all oLl i o (5 e ) (oana (35l Adniai g o 32U Y1 Jslae ana G
¢ 110.0kPa hia sic i) A4S L 20,0 kPa i sle 1.0L 8 J& (1 0.55 g a3 13 .36
S1=0.55g/L Jalldulsd
S, =S; (P,/P;)=0.55 g/L x ( 110.0 kPa /20.0 kPa) = 3.0 g/L
¢ (e 1.5 g s sinag 1.0 L 4eaa Jolaa Lo abiia L 10 atm 2= 0.66 g/L 4bigd 4 & 37
S;=15g/L¢ $;=066gL
P, =P, (S/S;) = 10.0 atm x (1.5 g/L /0.66 g/L) = 23 atm
€40 P Ay bivdal) 31313 1 L g8 al 2l ) ALS L, (.52 g/L g5l 7.0 atm s & 400 38
P, =P; + (P; x 0.40) = (7.0 atm) + (7.0 atm)(0.40) = 9.8 atm
S,=S;(P,/P)=(0.52 g/L) (9.8 atm / 7.0 atm) = 0.73 g/ L
¢ Jallaall ¢S 3 50 LA Gal gl chua
Lscall ¢ Jslaall 3 pa da 50 ¢ aldal) mdass Aalise




Al die 40

O a5 3 ) a3 e Cudall (e A S (3 s O Sy IR (e ApaS (B Al 1) i
AN A bl O s BN S s 41

Lediadil Clall il o anoudi Lgia 5 bra ldall Gl e o claladll (5 68 e caladi cudall 3 ldall o il (5 68
canll lany (e

¢ Al cudall e BB J slaall (5 i) Jial) Lad ciliy Jadl o sia Ao 42

& bl (e e Sl dae Leia g ol Jadil cudall Al e e Bl 2ae 8 Gl Sl e cudall (g sy Ladie
e B pa

¢ gilil) Jslaall e Lay g pia (358 Jslaa ) sk 8163 ) 13) uany Ve 43

e Jslaall miay Jlaall (A& 50 31 laall Gl a5k e

S a gl gl 35518 9 2 gall) iy S 5 0 gl iy S Al 93 Ll ama ) Jgaad) aladialy 44

81 Al da ) By ) A ASY) 3 gall Ailigd (e . (0, 20,60 100 °C)

(/100 g H:0) A e

100°C 60°C 20°C 0°C
89.0 59.2 36.4 312 AL(SOy; s il 1S
— 20.94 3.89@ 1.67 Ba(OH), TP
0.076 0.121 .1 0.189 Ca(OH), I S s s
— 32.6 36.1 LisSO, ST
56.3 45.8 34.2 28.0 KCl el ) 1l
39.2 37. 35.9 35.7 NaCl o3 pall A, IS
733 440 216 122 AgNO3 Ladl ol
487.2 203.9 179.2 CaaHas01, e
— 680 1130 NH; L
o .359 0.878 1.713 CO» 20 Sl st gt
= * 0.019 0.031 0.048 (87 * s
O
Q) 2

ot A&{SU.&;},

LK
50 /, L]

-~
40 —

(o*HS800T/8)
)

. — | Li,50
% *E, 30 == et
. 20
E
10
0 20 &0 100

OCSJ\JM\KQJA

51 ad) il (e S (53e (B Al sl (B S il el o g sall) iy 1S
On slall K K € baia g cul g 58N Y Gilda oY 0,625 m o35S 5 Ale Jolae daniy (e a0 e 45
¢ sl
AT, = 0.512°Clar x 0.625p= 0.320°C
Ty = 100°C + 0.320°C = 100.320°C
ATy = 1.86°Cler x 0.625pr= 1.16°C
T, = 0.0°C — 1.16°C = —1.16°C




Laail) ad g sl b JeSE K, Ky ¢ JSEY) 2 0.40 m JsuSe Jslaa daady (LI dan e 46
Cmalad) jlalad) g
AT, = 1.22°Clar x 0.40mr= 0.49°C
T, = 78.5°C + 0.49°C = 79.0°C
AT, = 1.99°Clar x 0.408r= 0.80°C
T, = —114.1°C - 0.80°C = ~114.9°C
daadda ) (B Rl Al ¢ L et aa g (Lpaie @ culg SN (e (98 ) 0.045 m o 3sS S Jslaa 13 47
¢ (pustaosish ol Jsiiy) ol slall ) quidall (158 O G2 ilall La € K¢ dadd La . 0.08 °C ok

o _ AT, 008°C _ Locs
f=m ~0045m O™

dagill Gl (e dy B 25 1.86 °C / m s sbat o guanall A K dad ()Y elall 058 o) oy il
¢ daanall al gl dah jud 48
mﬁ&)u\u@dw\gqm(qm)amg 2 o daandl ol sal) aqia

¢ g 1Y) draaal) (ol Al cina 49

Jslaall (8 Qlaall Gl ja 33b ) ae JQ‘\M ol g 50 5 Al bl i
Jslaall (& laadl Sy o 3 Whlall da )3 500 ) 8 5 Qllall Aa o g las )
Jstaall & il @l s % 2aaill da jo (el g 5 eadll da o (alias)

(ol 8 el iy 80l 30 (5 san) Jaaall s
dall Aol QLIS a3 Jslaal) dlliay Ll jud |50
12558 (oLl daiccall Jglaall 8 Il iy S yimids
sl iy SV5 il A g3l ) s (s el Tkl 8 etV e Al ial

Sesial) (e 1000 g B 5 psaaallsl) m&\»ﬂs a5, 101.3°C L& LBy CaCl, (4 il Jglase 51
Imol Ca + 2 mol Cl = 3 mol = CaCl, <leuas 22c

m = ?%,\ = 2.53m = 2.53 mol/1kg
b

4
3

6 o (5l i Laxie iy Jlaall 08

0.512° C/m
1molCaCl, 11098¢g lkg
3mol  © 1mol 1000 g
A0 B QRUAN) qual | £la 500 g (B il SsS el 50.0 g (st Jslaa (Ll da s el Yl L 52
Mm = 180.15 g/ mol ¢ Jsiaall (udi 1aas

2.53 mol x = 0.0936 kg

1 mol . .
50.0 g x Tsoasg 0.278 mol : HsSsall &Y g0 22
0.278 mol «
= - 44l |
0.500 kg 0.556 m : 4V 5l

ATy, = (0.512°C/m)(0.556 m) = 0.285 °C : pllall 4x ja & ¢ las )
T, = 100.0 + 0.285 = 100.285 °C
AT = (1.86 °C/m)(0.556 m) = 1.03 °C
T;=0.00°C-1.03°C=-1.03°C
4 ga La 1,12°C cilsd gl g i) Vg plbaa j ile Jslaa QLIS Ao B el Y il ualaid) 28 53
¢ Jslaall




1.12°C=0.512 x m
m = 2.19 molal
1 Jallae ladliall JS (ud 17 B L) Agiad il L 54
OsSE Eun Auilatia e 0585 O (S Tallaall | aals sha 8 dadiiie < S Lol duuilaie Tadlae (4 Jilladl)
Al 5 Ll e
¢ cudally Qldall G @A L 55
el L o aalall A cutall ¢ L) ) pal) salall o il
$ el oo alidg disy ahall L 56
Ga al (g5 al) 6 piall il sall | Gl g @ i L 13) daglaall & Jeaiia Jlay Guilatie e Jaglia 3laal)
ClE 50 OS5 e 1) Glida ) QS Y GBlaal) B el
I3l g ¢ Jslaall g g9 ad) (o Sanalll JIai Ll ardies (i 57
s soRl) 2 b pdinall iy 3al) Y 138 5 Jslaadl IR e (s Y 4S5 g 5l Jslaal dhu—“u—’yéj‘ gladdl 5
dmﬁuu}umgg\ i1y Jslaal) b Lgsa S
¢ Qi b pdilia 2S5 (e (1950 (598 il (b

48 el 55al)

P St o Ciiaay ) Lpualdl) La € W A ulatall e blidl g il .59
¢ Lol

umiam)sﬁd.a@;jswudAﬁwmd}m Glaa s il

*
V‘-ﬂeud‘ b Aadlall ) g A ) s e 60
Jmu\um_uﬁu% )y gl AL L5 jal) 8 Al sdiall il Jall ASpa
Q ¢ agd ) kW) asa | @iy g A8 Ciial gerosol M3, .61
dsu\@@Q;sﬁmm@p\,Lﬁjw\”u\‘;ss);c):s‘y\@u\
¢ aaall b duil) g A1) B Al oo 380 L 62
?;g\j«,_,\me;w%u%\g\gmb,d,xuﬂaﬂxss\mss\qum%a)m@um@
 Jsladll I
¢ 4 gall &y ¥ sall o (3N La 63
& Sl Y e 230 oo AV el | Jgdaall e 81 JST QA Y ga daag dde uaal) Jslaall 38 5 e A Y sl
dslaall 3 ) s da o e adiad Y A sall | cudall (el slS
¢ (@l ) al Jslaa (e ciilia Jglaa ¢ oS die LoV 8 AU ¢ g dal gl e .64
2Bl A (e o sthaall Caiaall Jlaall aaa s 3 sall 5 ouiidl) Jglaall aasn s 2 Y sal
M,V = M)V,
£ 2.0 M NaCl 5 0.5 M NaCl Jstaa ¢ BEAYI L 65
0.5 M S5l 5 Jlaall e STl JS Y ga 220 (55880 2.0 M Sl 53 Jlaall
¢ 13l g (Y gally Jslaal) AlasS) Chuay cig b (o) a3 66
5ol oall da o iy il Y (a5 udall AL e aaiad A0V gall Y 5,1 all da o i Cala <
¢ Jslaall & MgCl, 48 4 e, #le 550 mL (8 25.0 g MgCl, ol coad ¢ 4y pidia <l ghd caua 67

25.0 g MgcCl T
929" X 100 = 4.3 % : Al 4
25.0g MgCl,+ 550 g H,0




€15 % LiCl ¢ (Al Jsiaal 275 g 2 ol alb LiCl S L 68

ERIXIS _ 41 g LiC] A
100

Ol (%41 5% HCI Jslaall (s axal) La, 25 mL HCI k88 ébal g 59 HCI Jslae (e 58 4aS Jand 69
¢ sl g uugll Gaeal anal) 13a (e Jary

ZmLAC 100 = 500 mL: Jslad) axa

¢ £l 725 mL ) i) Gaea ¢ 75 ml ALl ¢ sSa Jslaa aaad 4 gial) ) Gl 70

75mL CH3;COOH .
> x 100 = 9.4 % : aaall 4
75 mLCH3COOH+725 mL

¢ sl 275 mL 2 <1 15,7 g CaCOs g sinal) Jslase 4y ¥ 50 enl 71

mol CaCO; = 15.7 g x —=2L = 0.157 mol
100.01 g

275 mL x ( 1L/ 1000 mL) = 0.275 L : a>all

0.157 mol -
— . |
S5l 0.571 M : ¥ sl

€122 g LiF ¢ uﬂ@) M oS A Jslae aaa e, 72

mol LiF = LmolLiF _ 4 71 mol
25.9 g LiF
471

O0M=157L : Jslsall aaa
€10.0 M 23559 1.5 x 10° m Jstae Jard 20350 BaS (e Y34 a8 .73

. O 151 = Al Jslad pas
\’10'2701 x 1.5L = 15 mol ;: &Y sall 22e
¢3 s1aa (4 2,0 L Jead & B o) 2l CaCl, 4k W, 74

(0' mol CaCl, = 3'51’:‘” x2.0L =7.0mol
@ mass CaCl, = 7.0 mol x 222 — 770 g
1 mol

A Giluay AU J gand) ABRNC el LA FICT (e JaSI ) Adbidie Apadd Jullae pudaas L LIS 75
HCI Jsisa (0 1.0L ssasit o 3380 ey ) 518 9 08 (aes (10 12M 032855 2 Jstaal) g 38 jall J staall
L sl (A Agaall &Y gal) ad aladialy

HCI 2% 5e

0.50

1.0

1.5

2.0

5.0

mL = a3 12M HCl aaa | 4 sthaal) HCI 43 ¥ 5

42 mL 0.50
83 mL 1.0
130 mL 1.5
170 mL 2.0

420 mL 5.0




_ D50 motfl = 1L

- = 0.042 L HCI
L 12 metfL

0.042- HCl a% 42 mL Hcl

1.0mell x 1L
= lomerl X 1. — 0083 LHd
L 12 metl

0.083.L-HCl x &;‘L

= 83 mL HCI
1.5mell x 1L
- —_— =013 L HC
3 12 metl

1000 mL

0.12.HO = = 130 mL HO

- 20melT x1L = 0.17 L HCI

A 12 metl
0.174HCl x 1000 mL _ 495 mL HOI
Sﬂ_mab't'x 1L
S0mebt x 11 _ 47 Hel
maHL"

Cl x M- 420 mL Hd

¢ 1.0 M HNO; &4 225 mL dﬂ@\ﬁ‘-\mﬁ 5.0 M HNO; p23 L .76
M]V] = M2V2
VGQOMXZZS mL) /5.0 M = 45 mL
¢ aaad) Jlaall 4% 84 canl) | 250 mL 4axa \Kd 4.0 M 355 5 Jslaa (e 55 mL il 28,77
% M,V =MV,
Q M, = (4.0 M x 55 mL) / 250 mL = 0.88 M
@, 76 ad, Adlal) (udi 78
(Q 77 o Alal) ki 79
N ¢ 295 g 343753 g KCI .5in Jstaa LY 54 La 80

1mol KCl .
% 75.3gKClegKa—1.01m01.uy}d\33“—

95.0 g x (1kg / 1000 g) = 0.095 kg = &l > LSIL oLl 41

1.01 mol KCl
m=m = 10.6 mol/kg

¢ 8.20 mol / kg 431 5o Jslaa Jand sla 155 g (4 Lbisd @ NayCO;3 (o Wl 2 oS .81

kg _ _ 1
155gx 10005 0.155 kg : sl A

mol NaZCO3 = 8 20 x 0.155 = 1.27 mol
=105 g : ¢lall Al
Mm = 128 g/ mol € st 500 g (-8 i)l CyoHg (e 30.0 g sy Jolae AV 5a La 82
80 a8 Jia
€35.5 % s gbudi daa il (lana e le Jglaal ALY (B dlpd )3l gl & Jad) g 1Y 5a e, 83
35.5 g HCOOH / 100.0 g solution 4 =i % 35.5
35.5 g/ 46.03 (g/mol) = 0.771 mol : <Y sall 22c




100.0 g —35.5 g = 64.5 g = 6.45 x 102 kg : sl ALS
64.5 g /18.02 (g/mol) = 3.58 mol : sl &Y 50 22c
m = 0.771 mol HCOOH / (6.45 x 102 kg) = 12.0 m : 48V 54l
x = (0.771 mol ) / ( 0.771 mol + 3.58 mol ) = 0.177 : A sall < 3l
¢ JAl) b dauda gall 4 pial) el (5 ging Jglaa B H,SO4 el Agall 5520 L, 84

1muIH 50,

1 mol H,0
2
72.7 W — = 4 034 | H, O
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1.14 mol
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